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EXERCÍCIO 
COMPARADOR

Faça um comparador binário com 3 

saídas, maior, menor e igual.

- 1 bit de entrada s/ sinal

- 2 bits de entrada s/ sinal

- 8 bits de entrada s/ sinal
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EXERCÍCIO 
COMPARADOR

Faça um comparador binário com 3 

saídas, maior, menor e igual.

- 1 bit de entrada s/ sinal

𝑋: 𝑎 < 𝑏

𝑌: 𝑎 = 𝑏

𝑍: 𝑎 > 𝑏

𝑎 𝑏

𝑥𝑖

𝑦𝑖

𝑧𝑖
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EXERCÍCIO 
COMPARADOR

Faça um comparador binário com 3 

saídas, maior, menor e igual.

- 2 bits de entrada s/ sinal

- 8 bits de entrada s/ sinal

𝑋: 𝑎 < 𝑏

𝑌: 𝑎 = 𝑏

𝑍: 𝑎 > 𝑏
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EXERCÍCIO 
COMPARADOR DO 
SINAL MAGNITUDE

Faça um comparador binário com 3 

saídas, maior, menor e igual.

- 1 bit de entrada representando o 

sinal magnitude

𝑋: 𝑎 < 𝑏

𝑌: 𝑎 = 𝑏

𝑍: 𝑎 > 𝑏

𝑎 𝑏

𝑥𝑖

𝑦𝑖

𝑧𝑖



EXERCÍCIO
SOMADOR COMPLETO

Faça um somador completo utilizando 

apenas 2 half-adders e portas 

lógicas.
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Full Adder

EXERCÍCIO
SOMADOR COMPLETO

Faça um somador completo utilizando 

apenas 2 half-adders e portas 

lógicas.
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IMPLEMENTANDO FUNÇÕES
COM MULTIPLEXADORES
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EXERCÍCIO FX-MUX

Implemente a porta lógica AND de 

duas entradas com um MUX.
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EXERCÍCIO FX-MUX

Implemente a porta lógica XOR de 

três entradas com um MUX 8:1.
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EXERCÍCIO FX-MUX

Implemente a porta lógica XOR de 

três entradas com um MUX 8:1.
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EXERCÍCIO FX-MUX

Implemente a porta lógica XOR de 

três entradas com um MUX 4:1.

Faça em função de C !
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EXERCÍCIO FX-MUX

Implemente a porta lógica XOR de 

três entradas com um MUX 4:1.

Faça em função de C !
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EXERCÍCIO FX-MUX

Implemente a seguinte função:

𝐹 = 𝐴’𝐵’𝐶’𝐷’ + 𝐴’𝐵’𝐶𝐷 + 𝐴’𝐵𝐶’𝐷 + 𝐴’𝐵𝐶’𝐷’

+𝐴𝐵’𝐶’𝐷 + 𝐴𝐵’𝐶𝐷’ + 𝐴𝐵𝐶’𝐷 + 𝐴𝐵𝐶’𝐷’

- Utilizando portas lógicas

- Utilizando um MUX 8:1
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EXERCÍCIO FX-MUX
𝐹 = 𝐴’𝐵’𝐶’𝐷’ + 𝐴’𝐵’𝐶𝐷 + 𝐴’𝐵𝐶’ +
𝐴𝐵’𝐶’𝐷 + 𝐴𝐵’𝐶𝐷’ + 𝐴𝐵𝐶’

Implemente a seguinte função:

𝐹

= 𝐴’𝐵’𝐶’𝐷’ + 𝐴’𝐵’𝐶𝐷 + 𝐴’𝐵𝐶’𝐷 + 𝐴’𝐵𝐶’𝐷’

+ 𝐴𝐵’𝐶’𝐷 + 𝐴𝐵’𝐶𝐷’ + 𝐴𝐵𝐶’𝐷 + 𝐴𝐵𝐶’𝐷’

- Utilizando portas lógicas

- Utilizando um MUX 8:1
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UTILIZANDO DON’T CARE
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EXERCÍCIO
DON’T CARE

A B C Saída

1 0 0 1

0 1 0 0

1 1 0 0

0 1 1 1

0 0 1 1

Simplifique com mapas de Karnaugh

e implemente a seguinte lógica:
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EXERCÍCIO
DON’T CARE

Simplifique com mapas de Karnaugh

e implemente a lógica para acender 

o led a utilizando a codificação BCD 

(binário – decimal):
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EXERCÍCIO
DON’T CARE

𝒃0 𝒃𝟏 𝒃𝟐 𝒃𝟑 Led A

0 0 0 0 1

0 0 0 1 0

0 0 1 0 1

0 0 1 1 1

0 1 0 0 0

0 1 0 1 1

0 1 1 0 0

0 1 1 1 1

1 0 0 0 1

1 0 0 1 1

1 0 1 0 1

1 0 1 1 X

1 1 0 0 X

1 1 0 1 X

1 1 1 0 X

1 1 1 1 X

Simplifique com mapas de Karnaugh

e implemente a lógica para acender 

o led a utilizando a codificação BCD 

(binário – decimal):
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